Py6exHbin (MToroebin)
KOHTPONb NO MaTemMaTuke

B &=x Knaccax
MOY COLLU Noé

anpenb 2007 roaa .
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ABT. Baxosa A.b.



Onucanue npoueaypbl

PybexHbIn KOHTponb nposoantcs 24 anpena 2007 roga Ha BTOPOM YPOKe.
KoHTposnb npoBoanTcda B oopmMe cTaH4apTHOW
KOHTPOJSIbHOM paboThbl A5s BCEX YYalLMXcsa 6-X Kraccos.

3agaHus pybexxHOro KOHTpons paspabarbiBaloTCs
kadbeagpon matemaTnkm MOCKOBCKOro MHCTUTYTa OTKPbITOro 06pasoBaHUs

Ha UHTepHeT canTte math.mioo.ru ony6nmkoBaHbl:
NHCTPYKUMSA Ans adMUHUCTPaunm obpasoBaTenbHbIX YYPEXOAEHUN;
npeaBapuTenbHbln (MPOOHBIN) BapuaHT 3agaHuin KOHTPONbHOW PaboThl;
Jlucm nposepku yCTaHOBNEHHOU DOPMBI.

PaboTa npoBepsieTca yuntensmm obpasoBaTenbHOro y4pexxgeHus.
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B paboTe hpMHﬂnM

Tpu LWWeCTbIX YMRATHA6xa», 6 «O», ©
KB»

CopaeprkaHne paboThbil:

B paboty Bomiu 9 3agaHuil IpoBEPSIIOLINX
0a30BbIM YPOBEHb 3HAHUM yYaII[AXCH.
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PewaemMocTb 3agau
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53.(3-51)-53-(13-51)
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9(5—x)+5-(x—4)=5
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